



Nesovický

ZPRAVODAJ



2020/1

Foto: Robert Kocián



Nesovice



Foto: Robert Kocián

OBSAH

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY	4
NIKDO NEZAHÁLEL	5
MATEŘSKÁ ŠKOLA	7
ZÁKLADNÍ ŠKOLA	8
KPŠ – FEST GULÁŠ 2020	13
TJ SOKOL NESOVICE	13
HASIČI	14
MYSLIVCI	17
HODY	18
KOUPALIŠTĚ	18
UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY	19
REKONSTRUKCE CHODNÍKŮ NA PADĚLIČKÁCH	19



Vybudování parkovacích stání u firmy AGC Fenestra v Letošově



ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení občané,

je pomalu polovina roku, začíná letní čas a k Vám přichází Nesovický zpravodaj v trochu zkráceném vydání. Ale vzhledem k celosvětovému událostem v souvislosti s „Coronavirem“ je to celkem logické, protože i na naši obec tato událost dopadla celkem negativně a zastavila naše plány rozvoje a oprav majetku obce. O celém dění jste byli informováni všemi sdělovacími prostředky a já se jen v krátkosti zmíním, jaký dopad tato situace má na naši obec.

Nebudu zastírat, že v současných propočtech bude mít naše obec nižší příjmy z rozpočtového určení daní (RUD) dle vyjádření min. financí cca 3,5 mil Kč, což jsou naše celoroční investice. Ovšem nikdo neví, jak se bude ekonomika vyvíjet dál. Určité obory tato „krize“ postihne až za určitý čas, zejména stavebnictví. Nevíme, o kolik nám příjem z RUD klesne v dalších měsících, což nám nedokáže zatím nikdo říct. Museli jsme tedy přehodnotit rozpočet obce a zavést velmi úsporná opatření, abychom tuto situaci zvládli. I přesto největší akce – vestavba učeben v ZŠ bude do konce prázdnin dokončena a zde je financování ex post, tudíž nám nezbyvá příliš finančních prostředků na další stěžejní akce, které jsme plánovali, že v letošním roce provedeme. Podařilo se nám „Na Paděličkách“ dokončit pravou část chodníků včetně veřejného osvětlení, „Na Žlebech“ opravit část chodníku, vybudovalo se odstavné stání pro osobní vozidla před firmou AGC v Letošově, opravit část cesty „Na Žlebech“, na koupališti v Letošově. Na KD jsme vyměnili první část shrnovací stěny mezi sálem a kavárnou, na jevišti se vyměnila zástěna, z jara jsme vysázeli několik stromů v Letošově a samozřejmě jsme pokračovali s výsadbou lesních stromků v našem lese „Na Nohávce“. Toto jsme stihli ještě před vypuknutím epidemie. Předpokládáme, že v měsíci září budeme pokračovat s opravami chodníků na Žlebech a od mostu přes Hvězdličku u Koudelkova po most u č.p. 13 v Nesovicích. Bude záležet na tom, jak brzy získáme zpět peníze z ministerstva za vestavbu tříd na škole. Dále máme rozpracovaný projekt výstavby nového chodníku od Součkového po školu, který je ve fázi zhotovování projektové dokumentace. Rovněž tak sociální bydlení, na které jsme získali dotaci, je stále ve fázi schvalování projektové dokumentace.

Na ZO jsme se dohodli, že necháme v provozu koupaliště, ale nebudeme provádět nákladné opravy. Snad bude léto přívětivé a vzhledem k situaci bude i hojně navštěvované našimi občany. V plánu jsme měli opravu střechy nad kavárnou. Budeme sledovat vývoj příjmů obce a podle situace budeme operativně rozhodovat, kterým nutným opravám dáme přednost. Už teď víme, že investice a opravy, které jsme plánovali na začátku roku, všechny nesplníme. Tíží nás i výstavba komunikace na Žlebech, oprava komunikace v Letošově v Chaloupkách, ale tyto budeme muset odložit, neboť finanční situace nám toto také neumožní.

Obec Nesovice v souvislosti s coronavirovou pandemií vynaložila ze svých prostředků necelých 70 tis Kč, což bylo za nákup polotovarů roušek, hygienických, dezinfekčních a ochranných potřeb.

Život se postupně vrací do běžného každodenního rytmu a obavy z epidemie pomalu odeznívají. I my bychom chtěli postupně navázat na všechny akce, které jsme ve spolupráci s ostatními složkami pomáhali organizovat. Nejbližší by měli být tradiční hody, které bychom chtěli uspořádat v areálu, i když budou značně zredukované. Budeme sledovat situaci a snad se naše představy splní.

Chtěl bych poděkovat všem, kdo se podíleli na zajištění šití a distribuci ochranných roušek pro naše občany, kteří si toto nemohli zajistit sami. Do distribučních schránek jich bylo vloženo více jak 8 tis. kusů.

Všem našim občanům přeji krásné prožití léta, příjemnou dovolenou a všem pevné zdraví.

Vítězslav Reška, starosta

NIKDO NEZAHÁLEL...

V době koronaviru, mnozí z nás pomáhali, kde se dalo :-)
Šily se roušky, vyráběly štíty, starali jsme se o seniory,
pečovali se o děti zdravotníků, vařilo se pro záchranáře,
hasiče, vojáky či policii. . . .

I v Nesovicích se nezhálelo. Dne 18.3.2020 jsem našla výzvu pro veřejnost, že nemocnice Vyškov urgentně potřebuje šít roušky pro zdravotníky. Tím byla navázána spolupráce s městem Vyškov a Domem dětí a mládeže v Bučovicích. Jmenovitě se zapojili: Pavel Pospíchal, Zdeňka Danišová, Michaela Šujanová, Lucie Hrubá a Lenka Rešková. S velkým nasazením jsme se pustili do stříhání, šití a žehlení, tolik žádaných roušek. Slovo dalo slovo, několik sms, zpráv na facebooku a měli jsme další pomocníky :-)
O víkend se k nám přidali Táňa a Zdeněk Martincovi a velmi svědomitě nám nastříhali 200 kusů látkových čtverců a 400 kusů pásků na tkanice k rouškám.

Nový pracovní týden s nastříhaným materiálem utíkal jako voda, šili jsme od brzkého rána do pozdních nočních hodin. A přišla další milá pomoc. Přidává se k nám Základní a mateřská škola z Nesovic – jmenovitě: Andrea Kupko-

vá, Alena Holásková, Daniela Zezulová, Jana Kachlíková, Jana Müllerová, Markéta Koudelková, Markéta Plavinová, Olga Lukášková, Silvie Kociánová a další příznivci Denisa Bodečková, Iveta Valentová, Kateřina Šmehlíková, Světlana Filipová, Ludmila Janičková a Lenka Pokorná. Stále šijeme ze 100% bavlny, kterou nám obstarává město Vyškov. Spotřebovaly jsme téměř 80 metrů látky a ušily jsme 850 kusů látkových roušek!

Byl to tzv. štafetový maratón, kdy se předávaly jednotlivé komponenty mezi štřihačkami, švadlenami a děvčaty na žehlení. Den po dni se zvyšovaly počty ušitých roušek a ve vzniklé skupině na facebooku probíhaly dokonale a věcné informace v jaké fázi a u koho je daný materiál. I přes další pracovní, osobní či jiné povinnosti, kdy jsme se vzájemně doplňovaly a pomáhaly si, si nikdo nestěžoval, neodmítnul pomoc a roušky vždy byly na 100% ušité, vyvařené a vyžehlené!

31.3.2020 začínáme šít ze zdravotnického materiálu. Byl nám doručen 1 kilometr netkané textilie o šířce 40 cm. A tím přichází další výzva. Stmelený kolektiv pracuje jak





hodinový strojek, pravidelně odbavujeme zásilky tentokrát přímo na neurologické oddělení do Vyškova. I když nám docházely bílé nitě, bolela nás záda, měly jsme oteklé oči, popálené prsty od napařování při žehlení. vše jsme dělaly s obrovským nasazením, zodpovědností a láskou. Věděly jsme, že je naše vynaložené úsilí pro dobrou a potřebnou věc. Neotexových roušek jsme ušily 1.218 kusů. Celkový počet všech roušek byl 2.068 kusů!

Poslední aktivita v šití roušek byla za úžasné pomoci paní Jany Machálkové, která nám pomáhala s kompletací a šitím na všechny naše příměstské a pobytové tábory.

Milé dámy i pánové, patří Vám velký dík. Dík za váš čas, pracovní nasazení, spolehlivost, preciznost, povzbudivé slovo a stálý úsměv na tváři. Děkuji Vám nejen jménem svým, ale i jménem místostarostky Vyškova Mgr. Bc. Karin Šulcové za Vaši srdečnou a nezištnou pomoc. Byli jste všichni skvělí!

**Vaše koordinátorka
Lenka Rešková**



DRUHÉ POLOLETÍ V MŠ

Po Vánocích jsou děti vždy plné nových zážitků a těší se za kamarády do školky. Jako každý rok, tak i letos bylo samozřejmostí uskutečnit pro děti Den hraček. Další oblíbenou a již tradiční činností je v měsíci lednu návštěva krmelce pod mysliveckou chatou, kam děti nosí pro zvířátka ovoce nebo zeleninu. V Beruškách se letos i peklo! Celá třída se proměnila v pekaře a pekařky a společnými silami „napekla“ krásně zdobené vdolečky, rohlíčky, plátýnky i koblížky. Jakmile se přehouplo pololetí a nastal únor, který byl bohužel stejně bezesněžný, jako leden, se do školky vypravilo divadélko Barborka s maňáskovou pohádkou „Kouzelný kolotoč“, kde se na konci děti dokonce naučily znakovat různá zvířátka, a protože takovýchto akcí není nikdy dost, navštívil nás také pan Čapčuch s programem Jakpak mluví zvířátka, ve kterém zpíval a hrál na kytaru. Pro děti to bylo zase něco nového. Jsme nesmírně rádi, že jsou v Nesovicích tak ochotní hasiči, kteří pro naše děti připravili opět krásný dopolední

program v podobě ukázky hasičského vozu. Předvedli a vysvětlili dětem vybavení nejen celého auta, ale také sířenu a dokonce i komunikaci přes vysílačky, kterou si děti také vyzkoušely. Největším zážitek však jednoznačně byla projížďka „Zdeničkou“, ta se opravdu překonává těžko. Tímto ještě jednou SDH Nesovice děkujeme. Konec měsíce února značí jedině- karneval. Děti si připravily do školky různé kostýmy, od princezen až po Ironmana a Harryho Pottera. Opět nás kreativita rodičů nezklamala a děti si den báječně užily. Nejen hasiči, ale i druhá složka IZS (integrováný záchranný systém) zavítala do školky, aby dětem předvedla, co všechno umí a v čem jezdí. Těsně před druhou polovinou března do školky přijela na návštěvu policie ČR, která dětem vytvořila velmi pěkný dopolední program. Tímto bych ráda poděkovala nejen samotným policistkám, ale i vedení OPP (obvodní oddělení policie) Bučovice za umožnění této úžasné návštěvy.





Druhá polovina března už tak veselá bohužel nebyla. Z důvody vypuknutí nákazy Covid-19 jsme uzavřeli MŠ, a to od 17.3.-24.5.2020. V těchto nelehkých časech jsme se snažily být rodičům oporou alespoň pomocí komunikace v podobě emailů, kam jsme vkládaly rady, tipy, nápady, náměty, tvořily videa a individuálně radily dle potřeb jednotlivého dítěte. Nyní už opět jedeme, i když s určitými opatřeními, a všichni pevně věříme, že na začátku nového školního roku v září již bude vše ve starých kolejích a život se opět vrátí do normálu. Nezbyvá než poděkovat, že jste si našli čas a článek o činnosti MŠ jste si přečetli a co jiného popřát, než pevné zdraví a radost z nastávajícího léta.



Bc. Alena Holásková

Z ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY NESOVICE

Druhé pololetí letošního školního roku nám přineslo mnoho starostí a změn. Začalo rekonstrukcí půdy, kde byla naplánována výstavba dvou odborných učeben. Třídy v prvním patře se musely přestěhovat do náhradních prostor, takže jsme vytvořili dočasné učebny v prostorách tělocvičny, jídelny a šatny. I za ztížených podmínek však probíhala výuka bez jakýchkoliv obtíží podle školního vzdělávacího programu.

Zanedlouho nastala situace, se kterou nikdo z nás nepo-

četl. Ministerstvo školství vydalo mimořádné opatření a zakázalo osobní přítomnost žáků ve školách od 11. 3. 2020. Mimořádné opatření bylo vydáno v souvislosti s nepříznivým vývojem epidemiologické situace ve výskytu onemocnění COVID-19. Lavice zůstaly prázdné a pedagogický sbor nahradil výuku šitím roušek pro Obec Nesovice a ve spolupráci s DDM Bučovice pro nemocnici Vyškov. Všichni jsme napjatě sledovali situaci, která se měnila z minuty na minutu a vyčkávali na další pokyny z ministerstva, kterých se nám však nedostávalo.



Začali jsme komunikaci s žáky a rodiči, abychom zjistili, zdali mají možnosti distanční výuky, tedy výuky na dálku. Možnosti se u dětí lišily a každý neměl potřebné technické vybavení pro tuto formu výuky, jako jsou počítače, připojení na internet, možnosti vytisknutí a kopírování. Museli jsme se těmto možnostem v každé rodině přizpůsobit a některým žákům byly zapůjčeny školní počítače.

Mezi učiteli se možnosti a podmínky také značně lišily. Každý z nich není vybaven chytrým telefonem, počítačem s kamerou či zvukovou kartou. I oni se učili sami za pochodu, online vedli svoji třídu žáků a virtuálně komunikovali. Některé z nich jsou také matky, které plnily úkoly se svými dětmi doma.

I přes tuto mimořádnou a nelehkou situaci probíhala výuka téměř bezproblémově a většina žáků pracovala velmi svědomitě. Velký obdiv patří rodičům, kteří částečně převzali na svá bedra roli učitele. Únosnost situace se odvíjela od počtu dětí v rodině a zaměstnání rodičů. V případě jednoho dítěte je samozřejmě domácí výuka zvladatelná, od dvou dětí výš už pak více náročná. Rodiče se stali ještě významnějšími partnery při vzdělávání svých dětí, než tomu bylo dříve. Součinnost školy a rodiny nikdy nebyla aktuálnější, proto je dle mého názoru komunikace s rodiči jedním z nejdůležitějších pilířů vzdělávání v tomto čase.

Odpovědi rodičů nám také přinesly řadu pozitivních zjištění. Většina se k průběhu dálkové výuky vyjádřila kladně. Zadávané úkoly vnímali jako smysluplné a jejich množství považovali za adekvátní. Samotné děti dle jejich názoru viděli v práci smysl a úkoly většinou stíhaly plnit.

Učitelé se snažili přistupovat individuálně a učivo přizpůsobovali dle možností žáků. Některým zadané úkoly stačily, jiní plnili navíc úkoly dobrovolně.

S učiteli jsme se i v době uzavření škol scházeli osobně či online a uvědomovali si nezbytnost výměny informací,

předávali si nápady, odkazy na různé vzdělávací stránky a vzájemně se inspirovali k vedení výuky.

Virtuální kontakt však nemůže nikdy nahradit fyzickou přítomnost ve třídě. Role učitele hraje ve vyučovacím procesu významnou roli a umožňuje vyučujícímu nahlédnout do duše žáka, poznat jeho osobnostní vlastnosti, myšlenkové pochody a to vede k pochopení. Proto je pochopitelné, a každého učitele to těší, že většina žáků by se raději učila ve škole. Vedle kontaktu se spolužáky a kamarády jim nejvíce chybí právě přímý kontakt se svou paní učitelkou a osobní přítomnost ve škole.

Výuka na dálku trvala více jak dva měsíce a dne 25. 5. 2020 byla škola opět otevřena, avšak za přísných podmínek. Do lavic usedlo 56 dětí, zbytek pokračuje nadále ve výuce na dálku. Žáci jsou na dopolední výuku rozděleni do skupin podle ročníků, ve kterých pak pokračují i v odpoledních aktivitách.

Zápis do 1. třídy proběhl také bez osobní přítomnosti žáků. Zákonní zástupci podali své žádosti v daném termínu a 1. září nastoupí do naší školy 14 prvňáčků.

O plnohodnotné rozloučení však přijdou naši pátáci. Na zvonek si naposled zazvoní pouze ta větší polovina žáků. I přes to, zde všichni zanechají část svého života a snad i spousty krásných vzpomínek. My jim přejeme hodně úspěchů v dalším vzdělávání i v životě.

Do konce školního roku už nezbyvá mnoho a na žáky čekají prázdniny. Doufáme, že tuto specifickou dobu všichni ve zdraví zvládneme a nový školní rok zahájíme v plném počtu a bez omezení.

Co říci na závěr? Léto, voda, slunce, dovolená, to vše patří k prázdninám. Tak ať jsou ty Vaše, co nejlepší!

Mgr. Andrea Kupková,
ředitelka školy



1. TŘÍDA



Den v maskách



Malí kuchtíci – pracovní činnost

2. TŘÍDA



Beseda „Rozumíme penězům“



Den v maskách



A máme tady vysvědčení



Učíme se v přírodě

3. TŘÍDA



březen – Muzeum Vyškov – výukový program



„Jaro klepe na dveře“



Duben – Země – v rámci domácí výuky



4. TŘÍDA



Den dětí – vycházka k rybníku

5. TŘÍDA



Návštěva Muzea Bučovice



Spaní ve škole



NESOVICKÝ FEST GULÁŠ 2020

Vážení přátelé Klubu přátel školy a dobrého jídla.

S potěšením Vám chceme touto cestou oznámit, že letošní již 8. ročník Nesovického FEST GULÁŠe proběhne 01.08.2020. Akce bude zrušena pouze v případě, že vláda opět zpřísní již uvolněná opatření nebo v případě velmi špatného počasí.

Na letošní ročník chystáme změnu v zaběhlých pravidlech. Nebudou se vařit jen masové guláše, ale soutěžící mohou vařit guláš i z jiných ingrediencí – fazolový, houbový, bramborový ... fantazii se meze nekladou. Jediná podmínka bude min. množství guláše 10l.

Pro oživení bude vyhlášena soutěž o nejlépe vyladěný tým – vyzdobení místa na vaření, nápadité a sladěné obléčení, doplňky apod. – budou oceněny a odměněny tři nejlepší týmy.

Neváhejte se tedy zapojit do této skvělé akce, postavte 3-členné družstvo a přihlaste se na e-mail svobodova.katka@volny.cz.

Výtěžek z akce je určen pro děti ze základní a mateřské školy Nesovice.

*Za Klub přátel školy při ZŠ a MŠ Nesovice
Kateřina Svobodová, předsedkyně*

TJ SOKOL NESOVICE, Z.S.

Vážení spoluobčané a sportovní příznivci, rok 2020 nám všem přinesl novou zkušenost! Museli jsme se vypořádat s „koronavirovou pandemií“. Přitom vše letos začalo jako již tradičně. V tělocvičně probíhaly sportovní kroužky pro děti i dospělé. V únoru proběhl sportovní ples, který si účastníci náramně užili. Kapela hrála jeden hit za druhým, tančilo se a vyhrávalo v tombole. Oddíl kopané měl vyjednanou velkou zimní přípravu s celou řadou přípravných utkání na hřišti v Kyjově, a pak se všechno jako mávnutím proutku zastavilo.

Dětem se zavřely školy, tělocvična se tím také uzavřela a již se v letošním školním roce neotevře. Poté byl vyhlášen nouzový stav a odzvonilo nejen všem námi provozovaným sportovním aktivitám. V rámci naší jednoty na tuto situaci nejvíce doplatili hráči našeho fotbalového Áčka. Po podzimní části se umístili na krásném 1. místě a těšili se na jarní část, kde věřili, že to letos urvou a vrátí se zpět do okresního přeboru. Naše fotbalová soutěž se však dohrávat nebude a podle rozhodnutí nadřízených orgánů se výsledky letošního ročníku nebudou počítat, takže nikdo nesestupuje ani nepostupuje. Doufám, že našim hráčům zachováte věrnost a budete je hnát ke skvělým výkonům v příští sezóně.



Nyní máme červen a už se opět může sportovat. Několik postřehů k tomu, jak to nyní u nás funguje. Kroužky v tělocvičně pro letošní školní rok skončily. Rozpis kroužků pro děti na další školní rok bude sestaven na začátku září. Pokud máte zájem, můžete si zahrát tenis na kurtech vedle fotbalového hřiště. Více informací včetně ceníku je uvedeno na nástěnce u tenisových kurtů. Oddíl kopané již vše připravuje na úspěšný rozjezd příští sezóny. Velkou radost mi činí především úspěšné obnovení práce se žáky. Do soutěží na příští sezónu chceme přihlásit dva týmy mužů, starší přípravku a tým starších žáků. Především do žakovských týmů stále nabíráme nové členy. Pokud máte zájem, oslovte jakéhokoliv člena oddílu kopané.



Epidemiologická nařízení a vývoj pandemie v ČR sice znemožnil konání sjezdu rodáků v naší obci v průběhu letošních hodů. Celkový program hodů se výrazně změnil a spousta akcí byla zrušena. Díky současnému příznivému vývoji a rozvolňování opatření jsme se v našem Sokole rozhodli, že se i letos uskuteční „předhodová“ zábava v areálu. Pochopitelně se budeme řídit hygienickými doporučeními a připravíme se na hladký průběh akce. Můžete se těšit na rockový nářez v podání skupiny RAIN! Akce se uskuteční v pátek 26. června od 20 hodin v areálu u fotbalového hřiště. Vstupné 100 Kč. V areálu budou

připraveny párty stany, občerstvení zajištěno. V sobotu 27. června ve 13 hodin proběhne přátelské fotbalové utkání mezi našimi veterány a veterány z Lovčiček na hřišti. Přijďte se podívat, všichni jste srdečně zváni.

Věřím, že další část roku 2020 bude již probíhat bez velkých problémů a život v naší vlasti se začne vracet do normálu. Posilujte imunitu, sportujte dle svých možností. Těšit se, že se s vámi potkám na některé naší akce. Pěkné prožití léta bez virů. Sportu zdar!

Mgr. Michal Kupka
předseda TJ Sokol Nesovice, z.s.

HASIČI

Vážení spoluobčané,
chtěl bych vás seznámit s tím, co se za první půl rok 2020 u hasičů událo.

V měsíci lednu se konala Valná hromada SDH Nesovice na sále kulturního domu. Tak jako každý rok, tak i letos se na VH rozhodl rok předešlý. Přčetla se zpráva o činnosti celého sboru - co všechno v uplynulém roce dělali mladí hasiči a co dělalo družstvo žen, kolik výjezdů měla zásahová jednotka i to, jak se starají o techniku, výstroj, výzbroj a o budovu hasičské zbrojnice.

Odsouhlasila se zpráva o hospodaření sboru a také proběhly volby jedenáctičlenného výboru SDH.

Protože letos probíhaly volby na všech úrovních, tak se volil i starosta okrsku Nesovice. Starostou okrsku se stal náš dlouholetý člen a také člen výboru Jan Fischer.

Druhou významnou akcí sboru byl V. hasičský bál. Ten se konal v březnu a podle ohlasů návštěvníků se opět vydařil. Tady bych chtěl poděkovat všem sponzorům a příznivcům hasičiny jak za finanční, tak za věcné dary do bohaté tomboly. Poděkování patří také MŠ Nesovice a Nevojice za krásnou výzdobu na bál, kterou nám děti a paní učitelky zhotovily. Jako poděkování jsme jim zakoupili a ne-

chali potisknout reflexní vesty, které budou používat při vycházkách.

Další akcí, která byla naplánovaná, byl dětský karneval. Ten letošní měl být již padesátý! I přesto, že již bylo všechno připraveno, tak se konat nemohl z důvodu epidemie koronaviru.

Konat se nemohl ani dětský den, tábor pro MH, ale ani žádné naplánované další akce. Doufáme, že nesovická sukovačka, která má být v listopadu, se již konat bude.

Když už píš o koronaviru, tak bych chtěl touto cestou poděkovat všem občanům za to, jak k této nelehké situaci přistoupili zodpovědně a dodržovali všechna nařízení. Velký dík patří také obecnímu úřadu, že pro nesovické občany nakupoval roušky, které se dávaly do boxů u potraviny v Nesovicích a v Letošově.

Poděkovat je potřeba také těm, kteří tyto roušky sešivali a dávali do sáčků. Za hasiče je třeba poděkovat Lence Knapové a Táni Martincové. Holky velké díky!!!!

První akcí, která se mohla konat po ukončení nouzového stavu, byl sběr železného šrotu, který proběhl v květnu. Částka, která se vydělala, bude použita na činnost MH



SDH Nesovice a také na zakoupení nového požárního stroje PS 16. Tento stroj bude sloužit k požárním útokům jak mužů, tak i žen a mladých hasičů. Stávající PS 12 je již zastaralá a na soutěžích nevyhovující.

Obecní úřad nám předal poděkování, které přikládám:
 „V sobotu proběhla ve Vaší obci železná sobota. Chtěla bych vyjádřit poděkování místním hasičům za vstřícné jednání a pomoc při vyklízení starším lidem železného šrotu ze dvora. Jsou to prostě hasiči borci: Posílám obci foto z akce, třeba se může zveřejnit ve Vašem zpravodaji.
 S pozdravem Liba Křemečková / Macháňová Nesovice 278“.

Moc vám děkujeme a vážíme si těchto řádků. Takové uznání nedostávají hasiči často. Opravdové díky za všechny hasiče, paní Křemečková.

Poděkování ale patří i všem občanům, kteří nám při sběru železa přispěli a věřím, že nám budete nakloněni i v dalších letech.

Zásahová jednotka v letošním roce vyjžděla pětkrát. Bohužel třikrát k požáru v Nesovicích. Jednalo se o nenažlášené pálení klestí a dřeva, další výjezd byl požár střechy přístavku ve dvoře RD a třetím byl požár zahradního

traktorku. Výjezdem mimo naše hasební území byl požár střechy rodinného domu ve Vícemilicích a posledním letošním výjezdem byl požár sila ve firmě Stabila Haluzice. Vlastně jsme vyjžděli ještě jednou, a to v sobotu 6.6.2020. Byl to ale výjezd z kategorie veselých. Tuto sobotu se nám oženil člen zásahové jednotky Petr Homola. Byli jsme ho na svatbě „zalkívat“ a popřát novomanželům hodně šťastných dnů na jejich společné cestě životem.

Závěrem mi dovoluňte připomenout, že jakékoliv vypalování porostů je přísně zakázáno. Jediné, co se za určitých podmínek může, je spalování klestí na hromadě, ale i to se musí nahlásit. Tak jak již bylo hlášeno v MR, na stránkách www.hzscr.cz - jihomoravský kraj je k tomu určen formulář na pálení klestí. Ten se jednoduše vyplní, a nebo když nemáte možnost, tak zajděte na obecní úřad, kde vám s tím pomůžou.

Vždy a v této obtížné situaci obzvlášť je dobré připomenout si důležitá tel čísla:

Hasiči.....	150
Záchranná služba.....	155
Policie.....	158
Tísňová linka.....	112

**Za SDH Nesovice
 Zdeněk Martinec – starosta SDH**



SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 2020 - U PANÍ KŘEMEČKOVÉ



ČLENOVÉ JSDH NESOVICE PŘI POŽÁRU SILA VE FIRMĚ STABILA HALUZICE



PŘÍPRAVA TATRY NA SVATBU PETRA A NIKOLY HOMOLOVÝCH - 6.6.2020

MYSLIVCI

Vážení milovníci přírody, myslivosti a kynologie, ráda bych vám tímto shrnula první pololetí tohoto roku v MS Pláňava. Tradičně jsme se věnovali krmení zvěře, které začíná již na podzim a společnému setkávání členů každou neděli. V průběhu ledna jsme pořádali všem jistě známý myslivecký ples, který se opět, dle mého názoru, vydařil. Na konci února, před propuknutím Coronaviru, proběhlo sčítání zvěře. Byla to na delší dobu poslední společná akce, při které jsme se řádně prošli. Nemohlo nás zastavit ani bláto, ani trny, ba ani čerstvý únorový větřík. V období karantény jsme nezháleli a se věnovali se individuálním kontrolám revíru, čištění zásypů a krmelců, opravám mysliveckých zařízení, mezi která patří kazatelny, posedy a lovecké žebříky. Myslivci vlastnící lovecké psy využili tento čas k jejich výcviku a výchově. Z důvodu již zmíněné nákazy jsme museli zrušit tradiční střeleckou soutěž Velikonoční beránek, členské střelby a také výroční schůzi. První setkání ve větším počtu se uskutečnilo v květnu při vyhánění zvěře před první senosečí, kdy je potřeba projít, nejlépe se psy, danou lokalitu a vyhnat srnčí zvěř před dnes již rychle jedoucími zemědělskými stroji. Tedy, jak mnoho z vás jistě zaznamenalo, scénář je pro nás jasně a pevně daný a každý rok se opakuje, ale nám to nevadí,

naopak. Z mého pohledu je tak za námi vidět kus práce, kterou vykonáváme s láskou k přírodě. Můžeme tak stále slyšet tokání bažantů, štěkání srnců a pískání sm, pozorovat honcování zajíců a nacházet stopy po kaňkování lišek, stejně jako velké lázně kališticích se divokých prasat. Přeji vám pevně zdraví a v neposlední řadě také lásku k naší krásné nesovské „divočině“.

*Za spolek MS Pláňava
napsala Alena Holásková*





HODY

Letos, po několika letech, se bohužel pořádání tradičních krojovaných hodů musíme vzdát. Z důvodu nejisté situace a vládních opatření, které neumožnilo stárkům i dětem se

scházet a nacvičit hodové vystoupení, jsme se rozhodli, že tradiční krojované hody i plánovaný sjezd rodáků zrušíme a uspořádáme náhradní program.

NÁHRADNÍ PROGRAM:

Pátek 26.6. ve 20:00 h:

zábava v režii TJ Sokol Nesovice-hraje kapela Rain

Sobota ve 13:00 h:

fotbalové utkání veteránů Nesovice VS veteránů Lovčičky

Sobota 27.6. ve 15:00 h:

posezení u vína v areálu u hřiště, hraje Moravská cimbálová muzika Petra Mikulky se zpěváky J. Helánem ,B. Schoříkovou.

Po té náš program obohatí Hlahol Brankovice s panem Vranou.

Poděkování

V loňském roce se podařilo obecnímu úřadu odkoupit dětské kroje za velmi výhodnou cenu. Vzhledem k pořádání tradičních krojovaných hodů, které začaly být v naší obci velmi oblíbené, ať už u dětí, mladých i ženáčů, jsme za získání krojů velmi rádi.

Kroje nebyly v dobrém stavu, a proto se musely dát opravit. Na jejich opravu nám přispěly nesovické ženy, které začaly v Nesovicích před několika lety Babské hody pořádat pod vedením paní Marty Rizmanové a Anežky Čunderlové. Výše finančního příspěvku činí 5 000 korun a my jim za něj moc děkujeme.

Za hodovou chasu Markéta Kosíková

KOUPALIŠTĚ PLÁNUJEME OTEVŘÍT V POSLEDNÍM TÝDNU TOHOTO MĚSÍCE



UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY



Prosíme občany o udržování travnatých pásů před svými domy mezi komunikací a chodníkem. Dále žádáme občany, aby odpad ukládali pouze do kontejnerů a papír ve větším množství nosili přímo na sběrný dvůr – „Drbalovo“, kde je velkoobjemový kontejner na papír. Děkujeme za pochopení.

Karel Kupka – místostarosta

REKONSTRUKCE CHODNÍKŮ NA PADĚLÍČKÁCH



Dokončená rekonstrukce chodníků Na Padělíčkách

Rekonstrukce půdní vestavby základní školy



Foto před dokončením

